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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Σε κλίμα ενθουσιασμού και συγκίνησης τα εγκαίνια της νέας αίθουσας εκδηλώσεων του 

Κυριακοπούλειου- Ηλιοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου Ιτέας 

 

Π. Ταγκαλής: «Σπουδαίο έργο που σχεδιάσαμε, μελετήσαμε, ωριμάσαμε, εξασφαλίσαμε 

χρηματοδότηση και υλοποιήσαμε σε μία θητεία» 

 

 

Παρουσία πλήθους κόσμου και σε κλίμα ενθουσιασμού αλλά και συγκίνησης πραγματοποιήθηκαν 

το απόγευμα της Κυριακής, 26 Μαρτίου 2023, τα εγκαίνια της αίθουσας εκδηλώσεων του 

Κυριακοπούλειου- Ηλιοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου Ιτέας, τον αγιασμό των οποίων τέλεσε ο 

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φωκίδος κ. κ. Θεόκτιστος. 

Με τη συμμετοχή της χορωδίας του Καλλιτεχνικού Εργαστηρίου Ιτέας, της χορωδίας «Θάμυρις» και 

της Δημοτικής Χορωδίας Άμφισσας, επί της ουσίας άνοιξαν οι πόρτες για την έναρξη λειτουργίας 

ενός νέου σύγχρονου πολιτιστικού πολυχώρου, ο οποίος θα καλύψει πολλές από τις ανάγκες της 

τοπικής κοινωνίας στον τομέα του πολιτισμού. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης αποδόθηκε τιμητική 

πλακέτα εις τιμήν και μνήμην της αείμνηστης Ευαγγελίας Παπαδήμα- Μισιρλή για την προσφορά 

της στη σύσταση και λειτουργία του Δημοτικού Ωδείου Ιτέας, την οποία παρέλαβαν τα παιδιά της. 

Το έργο με τίτλο «Ανακαίνιση «Κυριακοπούλειου» Δημοτικού κτιρίου Ιτέας και επανάχρησή του ως 

πολιτιστικός πολυχώρος θεάτρου, κινηματογράφου και Δημοτικού Ωδείου Δήμου Δελφών –

Αναβάθμιση κτιριακών και υπαίθριων χώρων σχολικών μονάδων Δήμου Δελφών», ήταν 

προϋπολογισμού 630.000,00 ευρώ και χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «Δράσεις 

Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου», στον Άξονα Προτεραιότητας 1 «Αστική Αναζωογόνηση» του Πράσινου 

Ταμείου, από μισθώσεις μεταλλευτικών και από πόρους του Δήμου Δελφών.  

Οι εργασίες που πραγματοποιήθηκαν, σύμφωνα με την μελέτη του έργου, άλλαξαν πλήρως την 

εικόνα του ισογείου του κτηρίου, το οποίο θα λειτουργήσει ως πολιτιστικός πολυχώρος θεάτρου και 

κινηματογράφου, περιλαμβάνοντας νέα θεατρική σκηνή, θέσεις θεατών σε κατασκευή αναβαθμών 

με τοποθέτηση νέων καθισμάτων, διακοσμητική ψευδοροφή, ενώ διαμορφώθηκαν κατάλληλα και 

οι παρασκηνιακοί χώροι εκατέρωθεν της κεντρικής σκηνής. Επίσης, έγινε προμήθεια του συνόλου 

του εξοπλισμού που απαιτούν οι χρήσεις του χώρου, αλλά και η εύρυθμη λειτουργία αυτού 

(φωτισμός, ψηφιακή κινηματογραφική μηχανή, συστήματα ήχου και εικόνας, πυροσβεστικός 

εξοπλισμός, σύστημα αερισμού της αίθουσας κ.α.). 

Ακόμα, σε υπερκείμενο όροφο έγιναν εργασίες ώστε να λειτουργήσει ως Δημοτικό Ωδείο και 

Βιβλιοθήκη, διαμορφώθηκαν νέες αίθουσες, καθώς και χώρος υποδοχής και γραφείο διδασκόντων, 

με την τοποθέτηση- επέκταση των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων βάσει των νέων 



αναγκών του κτιρίου. Να σημειωθεί επίσης πως όλοι οι χώροι του κτιρίου έχουν εξασφαλισμένη με 

τις κατάλληλες υποδομές την αυτόνομη πρόσβαση ΑμεΑ και την εξυπηρέτηση αυτών. 

Η ολοκλήρωση των εργασιών της ανακαίνισης και η απόδοση του κτηρίου προς χρήση αποτελεί το 

πρώτο στάδιο του σχεδιασμού που έχει γίνει και αφορά στις πολιτιστικές υποδομές της περιοχής 

και περιλαμβάνει ακόμα, τη μεταφορά του Ωδείου της Ιτέας από το χώρο που φιλοξενείται σήμερα 

στο κτήριο της παλαιάς Κοινότητας, ακίνητο το οποίο θα στεγάσει ακολούθως το σύγχρονο 

Μουσείου της πόλης, η μελέτη του οποίου έχει δημοπρατηθεί, έχει συμβασιοποιηθεί και είναι σε 

εξέλιξη η εκπόνησή της. 

Να σημειωθεί επίσης ότι, στο πλαίσιο του ίδιου έργου προβλέπονται παρεμβάσεις αισθητικής και 

λειτουργικής αναβάθμιση σχολικών κτηρίων στο σύνολο των δημοτικών ενοτήτων του Δήμου 

Δελφών, οι εργασίες των οποίων έχουν ξεκινήσει και είναι σε εξέλιξη.  

Στην εκδήλωση έδωσαν το παρών ο Βουλευτής Φωκίδας, κ. Ιωάννης Μπούγας, ο Δήμαρχος Δελφών 

κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φωκίδας κ. Γεώργιος Δελμούζος, ο Πρόεδρος 

Δημοτικού Συμβουλίου Δ. Δελφών κ. Νικόλαος Κατσικούλης, η πρώην Βουλευτής κ. Ασπασία 

Μανδρέκα, ο Γενικός Γραμματέας Δ. Δελφών κ. Αθανάσιος Μανανάς, οι Αντιδήμαρχοι Δελφών κ. κ. 

Γεώργιος Τσατσαρώνης, Ανδρέας Παναγιωτόπουλος, Νικόλαος Λουπάκος, Ιωάννης Μανανάς, 

Χαρίλαος Αγαπητός, Αθανάσιος Αδαμάκος και η κ. Χρυσούλα Σεγδίτσα-Πονήρη, ο επικεφαλής της 

δημοτικής παράταξης «Ανανεωτική Δύναμη Δ. Δελφών» κ. Λουκάς Αναγνωστόπουλος, ο επικεφαλής 

της δημοτικής παράταξης «Πολίτες στο Προσκήνιο» κ. Παναγιώτης Μέγκος, ο επικεφαλής της 

δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δελφών» κ. Ευστάθιος Λεοντίου, οι Εντεταλμένοι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι Δ. Δελφών κ. Χρυσάφω Σεγκούνη και Ευάγγελος Κούσουλας, και λοιποί 

δημοτικοί σύμβουλοι. Επίσης παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος Κοινότητας Ιτέας κ. Ιωάννης Λύτρας, η 

Πρόεδρος Κοινότητας Κίρρας κ. Μαρία Καπαρέλη, ο Πρόεδρος Κοινότητας Τριταίας κ. Παναγιώτης 

Τσακίρης, και τοπικοί σύμβουλοι των κοινοτήτων της Δ.Ε. Ιτέας, ο πρώην Δήμαρχος Ιτέας κ.  Ηλίας 

Καστρίτης, η πρώην Αντινομάρχης Φωκίδας κ. Παναγιώτα Λαΐνη- Κολλιαλή, η πρώην Περιφερειακή 

Σύμβουλος κ. Πέγκυ Αραβαντινού-Τζε, καθώς και πρόεδροι και μέλη συλλόγων του Δήμου Δελφών. 

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, στον χαιρετισμό του εξέφρασε την πλήρη 

ικανοποίηση όλων για την απόδοση προς χρήση ενός πολύ σημαντικού έργου για τον τομέα του 

Πολιτισμού, που αφορά την Ιτέα, αλλά και συνολικά το Δήμο. «Η ανακοίνωση του 

Κυριακοπούλειου- Ηλιοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου Ιτέας είναι ένα έργο το οποίο σχεδιάστηκε, 

μελετήθηκε, ωρίμασε, εξασφαλίστηκε η χρηματοδότησή του και πραγματοποιήθηκε στη διάρκεια 

της παρούσας θητείας, απτό δείγμα του τρόπου με τον οποίο αντιλαμβανόμαστε σε πρακτικό 

επίπεδο την άσκηση των καθηκόντων μας», τόνισε ο κ. Ταγκαλής, προσθέτοντας: «Όπως έχει 

αναφερθεί και κατά το παρελθόν, το εν λόγω έργο υπήρξε ψηλά στην ατζέντα μας όταν ζητήσαμε 

να μας εμπιστευθούν οι πολίτες. Σήμερα είμαστε στην ευχάριστη θέση να δηλώσουμε στην πράξη, 

και για μία ακόμα φορά, συνεπείς στις δεσμεύσεις μας». Αντιστοίχως, ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Ιτέας κ. 

Γεώργιος Τσατσαρώνης σημείωσε πως η Ιτέα αποκτά ένα νέο, σύγχρονο χώρο Πολιτισμού, ο οποίος 

θα στεγάσει υπό άριστες πλέον συνθήκες σειρά δράσεων, μην παραλείποντας όμως να ζητήσει από 

όλους να επιδείξουν το δέοντα σεβασμό που απαιτείται για την προστασία του. 

 

 


